

# Municipalité de Maddington Falls

86, route 261
Maddington Falls (Qc) G0Z 1C0
(819) 367-2577
info@maddington.ca
www.maddington.ca

## **EXTRAIT DE PROCÈS-VERBAL**

PROVINCE DE QUÉBEC MRC D'ARTHABASKA MUNICIPALITÉ DE MADDINGTON FALLS

#### **SÉANCE ORDINAIRE DU 10 SEPTEMBRE 2018**

Procès-verbal de la séance ordinaire de la municipalité de Maddington Falls, tenue le 10 septembre 2018, à 20 h, au centre communautaire de Maddington Falls située au 86, route 261, Maddington Falls.

Monsieur le maire, Ghislain Brûlé préside cette séance et les conseillers suivants sont présents, tous formant quorum :

Mme Eve-Lyne Marcotte - conseillère siège no 1

M. Fabien Pelletier - conseiller siège no 2

M. Éric Girard - conseiller siège no 3

M. Gaétan Légaré - conseiller siège no 4

Mme Denise Houle - conseillère siège no 5

Mme Diane Mercier - conseillère siège no 6

#### Est également présente :

Mme Stéphanie Hinse, directrice générale et secrétaire trésorière agissant à titre de secrétaire de la séance

#### 140-09-18 4.3 REPORT DE LA SÉANCE DU 8 OCTOBRE (ACTION DE GRÂCE)

CONSIDÉRANT QUE la résolution 149-11-17; adoptée le 13 novembre 2017,

qui définie les dates des séances ordinaires du conseil

municipal;

CONSIDÉRANT QUE la séance du mois d'octobre était prévue le 8 octobre

2018

CONSIDÉRANT QUE que le 8 octobre 2018 est une journée fériée (action de

grâce);

EN CONSÉQUENCE, Sur proposition de Mme Denise Houle Appuyée par M. Gaétan Légaré Il est résolu à l'unanimité des conseillers présents

De reporter la séance du mois d'octobre au mercredi le 10 octobre 2018.

Adoptée

### Copie certifié conforme

À Maddington Falls, le 26 septembre 2018

Stéphanie Hinse

Directrice générale et secrétaire-trésorière

Le texte final de cette résolution sera adopté lors de la prochaine séance régulière du conseil.